


Sumas de numeros de tres cifras

A. Observa el siguiente video

B. Observa el ejemplo

Para sumar 256 +437
primero debemos
ubicarlos en |a tabla de
valor posicional y luego
sumamos las unidades.

Fijate lo que pasa
cuando sumamos
U +7U.
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Obtenemos 13 U, que es lo mismo que 1Dy 3U.
Colocamos 3U en la columna de las unidades y
sumamos 1D con las decenas.

Continuamos con
la suma de las
decenas.

Finalmente
sumamos
centenas con
centenasy
escribimos el
nimero al final.

El resultado de nuestra suma es
seiscientos noventa y tres







Ejemplo N°2: Sumar 358 + 245

1. Representamos la Centenas
cantidad con el material
base 10y ubica las
Ll 3 5 8
cantidades en la tabla 5
de valor posicional. AL ]
2. Sumamos las unidades y [[Centenas  |NBSCRRSlUndaaes ]
realizamos las st ] 3
transformaciones en ‘ a8 3 5 8
decenas necesarias. 2| 4|6
| 3
L ]
3. Sumamos las decenas y
realizamos las 1] ¢
transformaciones en 3 5 8
centenas necesarias. 2 4 B
, o 3
4. Finalmente sumamaos las ntenas
centenas. - s 1 1
3 5 8
2|45
£ |0]| 3
El resultado de nuestra suma es
tres

C. Practica lo aprendido.
Ubica las cantidades en la tabla de valor posicional, resuelve la suma y finalmente
indica como se lee el nimero que dio como resultado.
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